



会前 真心话 时间



扫一扫观看



49坐下吃喝，起来玩耍



【会前真心话】49坐下吃喝，起来玩耍

1. 「下去吧，因为你的百姓...败坏了！」（7节）四十昼夜的时间，是对于神儿女忠诚的考验。摩西在何烈山上，领受神颁的诫命，他们在山下违背诫命造偶像。
2. 「在牛犊面前筑坛，且宣告说：『明日要向耶和华守节！』次日清早，百姓起来献燔祭和平安祭；就坐下吃喝，起来玩耍。」真是没有远见，没有目标的表现。
3. 『吃吃喝喝吧！因为明天要死了。』（林前十五32）『神的国不在乎吃喝，只在乎公义、和平，并圣灵中的喜乐。』（罗十四17）



出埃及记

出三十二15-35



扫一扫观看

49中保摩西的领袖风范



【真心话】49中保摩西的领袖风范（出三十二15-35）

「19摩西挨近营前就看见牛犊，又看见人跳舞，便发烈怒，把两块版扔在山下摔碎了，又将他们所铸的牛犊用火焚烧，磨得粉碎，撒在水面上，叫以色列人喝。....31摩西回到耶和华那里，说：『唉！这百姓犯了大罪，为自己做了金像。倘或你肯赦免他们的罪.....不然，求你从你所写的册上涂抹我的名。』耶和华对摩西说：『谁得罪我，我就从我的册上涂抹谁的名。现在你去领这百姓，往我所告诉你的地方去，我的使者必在你前面引路；只是到我追讨的日子，我必追讨他们的罪。』耶和华杀百姓的缘故是因他们同亚伦做了牛犊。」（出三十二19-20、31-35）

引言：今天的灵修经文（出三十二15-35），主要讲述，神惩治金牛犊事件与摩西的领袖风范。摩西领受了神的两块法版下山，在途中遇见约书亚，摩西接近营前的时候，百姓正在放纵私欲，膜拜偶像。摩西出于义怒，把两块版摔碎了，撒在水面上，然后叫以色列人去喝，让他们晓得自己犯罪，得罪了神。亚伦撒谎表示金牛犊神奇地从火中出来，若不是摩西的代求，神早已杀了亚伦。百姓中有人继续放肆，摩西叫忠心跟从神的人分别出来，利未支派便听从了摩西，并用刀把违反律法的人杀了，数目约有三千。摩西回到山上神那里，恳求神赦免百姓，

否则就让他自己来承担这个罪。神的回答有两方面：首先，他要惩罚作牛犊的百姓；第二，摩西领百姓往应许之地的时候，神的使者必在摩西前面引路。从摩西的领袖风范，你得着什么启示？





《出埃及记》

牧者短讲

49 摩西为以色列民代求



【牧者短讲】49摩西为以色列民代求

1. 摩西他根本不知道以色列人造了金牛犊开始做了不该做的事情，而且他们以那个金牛犊为神。
2. 求你纪念你仆人亚伯拉罕、以撒，通常都写雅各，对不对？这里写以色列。换句话说，摩西真会说话，不像他自己说的他都不会说话，他真会说话立刻执行他中保的责任。
3. 「于是耶和华后悔，不把所说的祸降与他的百姓」。所以我们发现了一件事，人和神关系的恢复，人方面的第一个就是要为他人的代求。
4. 要一方先去向另外一方解释或道歉是很不容易。



拜金牛犊的罪孽

一、拜金牛犊的罪孽

1. 当摩西责备亚伦，为何使百姓陷在大罪里，亚伦竟还为自己申辩说：「我把金环扔在火中，这牛犊便出来了。」这有两种的可能：1) 亚伦撒谎；2) 有魔鬼的工作参与在其中。
2. 圣经记载当摩西看见以色列人在那里拜金牛犊，又跳舞：「便发烈怒，把两块石版扔在山下摔碎了。」为什么摩西胆子那么大，连神的石版也敢摔碎？我们认为摩西只是在生气。但实际上，摩西摔碎法版，以色列人才得以存活。
3. 摩西摔碎法版，让我们看见神的怜悯，但神的公义又当如何满足呢？



一幅基督教插画，描绘了耶稣基督在受难时被罗马士兵鞭打的情景。画面中心是耶稣，他留着长发和胡须，身上裹着蓝色的外袍。他的背部赤裸，身上布满了鞭打留下的血痕。左侧的士兵正拿着木杖抽打他的背，右侧的士兵则拿着鞭子。背景是黄色的，其他士兵和围观者模糊可见。画面下方有大字标题。

犯罪所受到的对付

二、犯罪所受到的对付

1. 摩西责备带头的领袖亚伦：「这百姓向你做了什么呢？你竟使他们陷在大罪里！」（21节）亚伦是认罪了，但他却推卸责任。「摩西见百姓放肆」（25节），摩西就站在营门中，说，「凡属耶和华的，都要到我这里来。……那一天百姓中被杀的约有三千。」这三千人是什么人？
2. 「坐下吃喝，起来玩耍」的人，是一群一直不肯顺服的人，他们仍然继续坚持他们的错误。摩西就呼召那些愿意站在神这一边的人到他那里去，叫他们用刀杀死那些还在拜金牛犊的人，结果那一天被杀的有三千人，罪恶在此就被止住了。

A painting of Moses with a long white beard, wearing a brown robe, standing in a desert. He is holding a stone tablet with the Ten Commandments inscribed on it. The background shows rocky mountains under a cloudy sky.

中保摩西的领袖风范

三、中保摩西的领袖风范

1. 「到了第二天，摩西对百姓说，你们犯了大罪。我如今要上耶和华那里去，或者可以为你们赎罪。」
(30节) 摩西在神那里，为百姓承认造金牛犊的过犯，求神给一个赦免的恩典。
2. 摩西说：「唉！这百姓犯了大罪，为自己做了金像。倘或你肯赦免他们的罪.....不然，求你从你所写的册上涂抹我的名。」(31-32节)
3. 基督代赎的真理，祂承担我们的罪孽，为我们的罪被钉死在十字架上。因着摩西的代求，神再给以色列人一个机会，因而基督十字架上的代赎，神再给我们一次机会。